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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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$50 - $100

157 Pair of oil on canvas signed E. Steele 1902, 11
1/2" x 23 1/2", "Chrysanthemums & Fruit".

159 Fine pencil & watercolour study 1837, 3" x 4 1/2",
"Fruit".

$50 - $100

$1,000 - $1,500

Lot # 160
160 Terracotta Bust of the Young Louis XV on Marble

Base, 18 3/4" H.
$300 - $500

Lot # 157

161 19th century Butler's oak tray on collapsible
stand.

$75 - $125

158 Watercolour signed M. Kynoch, 11 1/2" x 7 1/2", "
A Street, Falaise".

$75 - $125

162 

165 19th Century inlaid papier mache hall chair.
$50 - $100

Pair of Antique Louis XV style side chairs.

163 

166 Giltwood Louis XVI style torchiere stand inset
with marble, 42 1/4" in height.

$100 - $150

Young's Duplex Gothic brass & glass banquet
lamp, now electrified, 31 1/2".

Lot # 167
167 Turkmen Tekke rug, 5'9" x 3'8".

$150 - $250

$150 - $200

Lot # 168
168 Pair of Victorian mahogany barley twist

decorated tiered side tables, 26" h.
$250 - $500

$50 - $100

164 Meissen decorative plate with painted fruits. -

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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Lot # 1

Lot # 2
2 Ardekan carpet approximately 8'5" x 11'10".

$400 - $600

1 Louis XV giltwood cheval mirror.

Lot # 3
3 Pair of silver plated five socket convertible

candleabra, 18 1/2" high.
$150 - $300

$150 - $300

$120 - $180

4 Spode large china part luncheon service.

Lot # 6
6 Continental oak marble top sideboard with mirror

and cabinet features, 55 1/2" wide.
$200 - $300

$100 - $200

7 Three English tea bowl & one saucer, 5 1/8"
diameter.

$100 - $200

Lot # 4

8 Malacca cane with Sterling silver pommel.
$50 - $100

5 Jugendstil copper flagon with heraldic eagle
embossing, 13 1/4" high.

Lot # 152

153 Pair of antique carved wooden angel wall
mounted shelves, 7" in height.

$100 - $200

152 Watercolour signed (Charles E.) Hannaford, 11 x
17 3/4", "The Doone Valley Exmoor".

Lot # 154
154 Turkish Kirsehir rug, 5'10" x 3'4 1/2".

$250 - $300

$200 - $300

$175 - $225

Lot # 155

Lot # 156
156 Antique mahogany tall case clock, dial signed

J.N.Williams, London.
$250 - $500

155 Kurdish dowry carpet, 7' x 3'11".



139 Antique European tapestry depicting a Harpist
and attendants, 5' x 7'.

141 Chinese export porcelain platter, 11 1/2" wide,
restored.

$100 - $150

$200 - $400

142 7 Victorian Coalport Teacups and saucers.
$50 - $100

Lot # 139

Lot # 143
143 19th Century Irish style Pier table.

$200 - $300

140 

Lot # 144
144 Turkmen Kizilaya rug, 3' x 6'4".

$350 - $450

Pair of enameled ruby glass crystal lustres, 13
3/4" high.

$100 - $200

147 Art Nouveau gilt bronze bust of a woman, 10
1/2".

$150 - $300

145 

148 Brass carriage clock marked B&D.
$75 - $125

Two English cream jugs: Spode & Newhall style,
4 3/4" high.

146 

149 Brass Carriage Clock, as found/ missing hands,
no key, 4 1/4" H.

$50 - $100

Ronda ware "Phoenix" vase, 15" high, rim
restored.

150 19th Century porcelain box, cover molded with a
recumbent figure, 7 1/4" wide.

$100 - $150

$50 - $80

151 Watercolour signed G.E. Treweek, 11" x 18",
"Near Point Isaac North Cornwall.

$120 - $180

$50 - $100

Lot # 147

10 Meg Tudor style china head doll, cloth bod, 15".
$500 - $700

$50 - $100

11 Georgian armorial straining spoon, Pseudo
hallmarks.

$50 - $75

9 

Lot # 12
12 Papier mache doll, silk garments & cloth body,

29", as found.
$500 - $700

Florentine giltwood frame with image of Madonna &
Child, 6" x 7".

Lot # 10

$300 - $500

$50 - $75

15 Louis XV gilt metal photo frame, impressed 892,
7" wide.

$50 - $75

13 

16 Pair of Royal Copenhagen craqueleure porcelain
dishes, 4 3/4" diameter.

$60 - $80

Three Royal Worcester pitchers, 2 1/2" - 4 3/4"
high.

Lot # 14

Lot # 17
17 Two "Bye-Lo Baby" dolls, one restored, 8 1/2"

length.
$1,000 - $1,500

14 Kestner bisque head mini doll, bisque arms and
legs, 5" length.



21 Pair of secessionist copper alloy piano sconces, 8
1/2" length.

$50 - $75

Royal Worcester pottery figure of a boy on a pony,
6 1/4" high, as found.

19 

22 19th Century inlay mahogany lap desk , hinge
damaged 6 1/2" x 18" x 10".

$50 - $100

Pair of coloured stipple engravings signed William
J.Allingham'24, 15" x 11 3/4", "Fetes Galantes".

23 Pair of brass wall sconces, 8" high.
$50 - $100

$50 - $100

Lot # 24
24 19th C. French dark pine double door Gothic

styled wardrobe.
$150 - $300

$50 - $100

25 New Haven Conn. 19th C mahogany shelf clock
with monogrammed JR, 29 1/2" high.

$50 - $100

20 Pair of Henry Alken prints, 13 1/4" x 16 1/4", "One
of the Right Sort..", hand coloured.

26 Two Georgian brass sauce pans.
$50 - $75

$50 - $100

27 19th Century brass fire pot marked Mitchell,
Canada, pot 6" high.

$50 - $75

18 

$250 - $300

$50 - $100

Lot # 30
30 Berger a St.Yrieix brass embossed pendulum wall

clock, no weights, 51" high.
$150 - $300

28 

31 Mid 19th Century mahogany ottoman.
$100 - $200

Cast iron European Halberd, 20 1/4" high.

Lot # 29

32 Mahogany Louis XV style over mantle mirror, 52"
wide.

$100 - $150

29 Turkish Kirsehir rug, 5' x 3'.

$200 - $300

Lot # 134

Lot # 135
135 Mashad carpet approximately 8' x 10'11".

$250 - $500

134 19th Century mahogany double pedestal desk,
54" wide.

Lot # 136

137 Watercolour signed G.E. Trewwek, 6 1/2" x 13
1/2", "Valley of the Doon, Summerset".

$60 - $100

136 19th Century Eastlake walnut dressing table.

Lot # 138
138 Pair of deep carved oak Savonarola chairs.

$200 - $300

$350 - $450



Pair of Victorian carved mahogany button back
armchairs.

126 Antique Welsh branded ale glass.
$50 - $100

$100 - $200

127 Royal Worcester china creamer, 3 1/4" high.
$50 - $60

Lot # 124

128 Flight Barr & Barr Worcester handled urn, 4 3/4"
high.

$100 - $200

125 

129 White porcelain boy pushing wheelbarrow, 7 1/2"
length, chip on one of the leaves.

$50 - $100

Archaic bronze pot with silver inlay, 3" diameter.

130 Pair of gilt ruby glass crystal lusters, 12 1/4 high,
some droplets missing.

$75 - $125

$50 - $75

124 

Lot # 131

132 Crystal inkwell with brass lid, 3 1/2" wide.
$50 - $60

131 Bronze tone skull & mandible, 6" high.

133 Wellbeck plate cruet stand with 6 glass bottles,
9" high.

$50 - $60

$150 - $200

$100 - $150

33 

36 Pair of white metal fighting cocks, 8 3/4" high.
$50 - $100

Japanese cloisonne vase mounted as a lamp, 22"
to finial.

Lot # 34

37 Edwardian inlaid rosewood envelope card table.
$75 - $125

34 

38 Set of seven early Victorian mahogany dining
chairs.

$50 - $150

Victorian wire back armchair with a similar
ottoman, lavender-tone upholstery.

39 Bronze ewer with dragon and crossed fish handle,
9 1/2" high.

$100 - $150

$150 - $300

40 Syrian Mother of Pearl & carved wooden box, 10"
wide, (corner & feet noted).

$50 - $75

$75 - $100

41 19th Century beaded & marquetry centerpiece,
21" wide.

$75 - $120

35 Louis XVI carved walnut open armchair.

$250 - $500

42 

45 19th Century enameled glass table lamp, 26" high.
$50 - $75

Two English transferware dishes: soup plate,
10"diameter & pickle dish.

Lot # 43

46 Iranian silk rug approximately 22 1/2" x 32".
$100 - $150

43 

47 Victorian button back parlour chair.
$50 - $75

Victorian mahogany writing table.

48 Staffordshire vase depicting personification of
Spring, 16" high.

$50 - $100

$150 - $200

49 Sampson Bridgwood & Son, Anchor Pottery coffee
pot, 8 3/4" high.

$50 - $75

$50 - $100

50 Victorian burr walnut sewing table.
$75 - $125

Lot # 44

51 Pair of engravings after Thomas Bewick, 2 1/2" x 3
1/4", "Fables & Dogs".

$75 - $125

44 Sabzevar carpet approximately 9'10" x 12'5".



52 

55 Edwardian inlay mahogany barometer
thermometer.

$50 - $75

Mid 19th Century carved walnut barley twist hall
chair.

Lot # 53

56 Victorian copper bed warmer with hardwood
handle, 41" length.

$50 - $75

53 

57 Reproduction 1618 map of Paris & France, 24" x
35".

$50 - $100

Set of American Crystal Stemware with Air Twist-
Style Stems and Leafy Rose Designs, 50 pcs

58 Embossed print signed Alvar, 27" x 19",
"J.S.Bach".

$50 - $100

$100 - $200

59 Eclipse oak cased regulator wall clock.
$50 - $100

$50 - $100

60 Watercolour mongogr. EMG '86 (Edmund Morison
Wimperis), 9" x 13 1/2", "Shepherding Scene".

$50 - $100

54 Five photographic portraits, 13 1/4" x 9 1/2", "Past
Presidents of The Pacific Club".

Lot # 61
61 Iranian silk prayer rug, 2'7" x 4'2", signed.

$400 - $600

$100 - $200

$75 - $125

Watercolour signed N. Neal Solly 1884, 14" x 21",
"Bucolic Farm Vista".

63 

66 Set of Val Saint Lambert Belgium crystal
glassware, riviera pattern.

$100 - $200

Victorian mahogany grandmother clock.

67 Lot of Mason's Ironstone china: Chartreuse &
Imari palette, 7 pieces , pitcher 9 3/4" high.

$50 - $100

$50 - $150

68 Victorian needlework bell pull, 65" length.
$50 - $100

$50 - $75

69 19th Century carved rosewood Seth Thomas
regulator wall clock, 32".

$75 - $125

64 Coalport bone china cabinet plate, 10 1/4"
diameter.

70 Facing pair of putti wall mounted shelves.
$100 - $200

$50 - $100

71 Royal RS Silesia triple lobed porcelain bowl, 3 3/4"
high.

$50 - $75

62 

72 Pair of "Heraldic Bronze" candlesticks, model
1435, 7 1/2" high.

$75 - $125

65 Pair of Russian Bronze Candlesticks, Cast Cyrillic
Mark, note chip & tear , 8 3/4" High

Lot # 119

120 Venetian embossed metal wall clock, 19 1/2".
$100 - $200

119 Queen Anne style walnut framed highback open
armchair.

121 German porcelain figurine of a woman & child, 7"
high.

$50 - $100

$100 - $200 $100 - $300

Lot # 122

Lot # 123
123 Mashad carpet approximately 8' x 11'5".

$300 - $500

122 Fancy Victorian rosewood sheet music cabinet
with four fall front receivers, 45 1/2" h.



$200 - $300

107 Silk Bedouin runner, 8'9" x 1'11".

109 Chamberlain Worcester soup plate, Circa 1850,
10 3/4" diameter.

$50 - $60

$150 - $200

110 Pair of Victorian silver plated candlesticks, 5"
high.

$50 - $100

Lot # 107

111 Georgian style small bow front chest of drawers.
$75 - $125

Lot # 108

112 Victorian carved mahogany & button tufted
settee.

$100 - $200

108 Nicolaus Amatus cermona violin in case with
bow.

$50 - $100

115 Tunbridge ware hinged pin cushion signed
Edward Nye, 8 3/4" wide.

$50 - $100

113 

116 Pair of Secessionist style cranberry glass
trumpet vases, 10" high.

$50 - $100

Oil on board signed R.Marshall, 11 1/2" x 8 1/2",
with duplicate frame,"Mountain Landscape"

Lot # 114

117 Edwardian mahogany oval tray with reticulated
gallery, 21" wide. -

$50 - $75

114 

118 Brass table lamp with beaded shade, 20 1/2"
high.

$50 - $100

Victorian mahogany walnut writing table.
$100 - $200 73 Art Deco oak marble top sideboard with mirror and

cabinet features, 59" wide.

75 Oil on canvas attributed to E.C. Miller, 11 1/4" x 17
1/2", "Horse Drawn Wagon on Bridge".

$50 - $100

$150 - $300

76 Oil on board signed I.Mc..K 1906, 10 1/4" x 7 1/2",
"Peacock Castle".

$50 - $75

Lot # 73

77 Meissen porcelain basket weave dish, 10"
diameter.

$50 - $75

74 

78 Antique German drinking glass depicting two men
of various sizes.

$50 - $100

Scottish carved oak barley twist parlor chair.
$50 - $75

79 Vintage Black Americana cast iron bank, 8" high.

81 German carved pedestal music box/ fruit bowl.
$50 - $100

$100 - $200

82 Cased Guilloche Enamel Dresser Set, B. Smith
Ltd. Kings Cross, Case 13 1/2" Wide

$50 - $100

Lot # 79

83 Embossed brass plaque signed A. Arens, 23" x 30
1/2", "Treaty of Versailles".

$120 - $180

80 

Lot # 84
84 Copper alloy diorama of a Roman Charioteer, 18".

$150 - $250

Meissen style snowball covered vase, 10" high
(damaged).

$50 - $100



Antique large copper tankard.
$50 - $75

85 

88 Georgian style blind fretwork open armchair.
$50 - $100

Antique pewter tankard engraved with owner's
name - 1799.

Lot # 86

89 1920's walnut cup & cover baluster torchiere, 36
1/2" high.

$75 - $125

86 

Lot # 90
90 Ballouch rug, 6'4" x 4'2".

$350 - $450

19th Century pine five drawer chest with glass
pulls.

91 1920's style oval gilt framed mirror, 24" x 46".
$100 - $200

$150 - $250

92 Five various European porcelain figures, 4 1/2" - 6
3/4", condition/ losses noted.

$50 - $100

$50 - $75

87 

94 Edwardian mahogany secretaire with astragal
glazed doors.

$200 - $400

$50 - $75

95 Victorian longcase clock with painted dial -
"Fisherman".

$50 - $150

93 

96 Pair of antique Staffordshire poodles, 9 3/4"
length.

$75 - $125

Five Pieces of Goss & Goss style crested ware:
teapot, cup, vases, moustache, etc.

Lot # 94

Lot # 97

Lot # 98
98 Mashad carpet approximately 10'9" x 8'4".

$500 - $700

97 Cane inset Louis XVI etegere.

99 5 Royal Crown Derby 4971 pattern Tea Cups and
Saucers, lot includes extra saucer.

$100 - $150

$250 - $350

$50 - $100

102 Set of four mahogany Chippendale style dining
chairs.

$50 - $150

100 

103 Walnut tripod table.
$50 - $75

Lot of Regency china dishes.

Lot # 101

104 Silver plated brides basket, 18" high.
$50 - $75

101 

105 Queen size sleigh bed.
$100 - $150

19th Century walnut cabinet / bookcase.

106 Oil on canvas signed A.Zwart (Arie), 28 3/4" x 25
1/4", "Oud Brabants, Interieur...", unframed.

$50 - $100

$200 - $400


